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ΟΠΣ 2021-27  -  Βελτιώσεις στο 4.4 Αίτημα Κατανομής 

Σας ενημερώνουμε για τις ακόλουθες βελτιώσεις στο Δελτίο των αιτημάτων Κατανομών : 

Α. Στην οθόνη αναζήτησης  
 έχει προστεθεί στήλη ο «τίτλος του Ενάριθμου» και  

 στα «Περισσότερα Κριτήρια» ο Ρόλος Φορέα με τιμές ‘ΔΙΚ, ΔΑ, ΕΑΣ και Όλα’. Για χρήστες δικαιούχου η 

προεπιλογή είναι ‘ΔΙΚ’ ώστε για λόγους ευχρηστίας να βλέπει κατευθείαν μόνο τα δικά του αιτήματα.  

 έχει προστεθεί η στήλη «Κατάσταση Κατανομής» όπου  εμφανίζεται η  τρέχουσα εικόνα κάθε κατανομής. 

 

Β. Στην Επεξεργασία του δελτίου και στο παράθυρο της  Προσθήκης κατανομής έχει αλλάξει η 

λειτουργικότητα συμπλήρωσης ως εξής: 

 

1. Επιλέγουμε 

- Πλην Επιχειρηματικότητας 

(MIS) ή 

 -Επιχειρηματικότητα 

(Πρόσκληση) 

 

2. Επιλέγουμε Έργο ΟΠΣ (MIS) 

σε συνδυασμό με Ενάριθμο 

ΠΔΕ 

 

 

 

 

 

Αν υπάρχουν περισσότεροι του ενός ενεργοί ενάριθμοι, θα πρέπει να γίνει  η ορθή επιλογή σε συνδυασμό και με 

το Υποέργο στο οποίο αιτείται η Κατανομή 
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3. Επιλέγουμε το Υποέργο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Υπάρχουν τρείς περιπτώσεις:  

3Α:  Έρχονται συμπληρωμένα τα στοιχεία του Διαχειριστή και στην στήλη ‘Ενεργός στην ΤτΕ’ γράφει ‘ΝΑΙ’: 

   Έχει ήδη γίνει κάποια κατανομή και στην ΤτΕ είναι ενεργοποιημένο το ΑΦΜ του Διαχειριστή για αυτό το  

Ενάριθμο. 

3Β:  Έρχονται συμπληρωμένα τα στοιχεία αλλά στη στήλη Ενεργός στην ΤτΕ υπάρχει ‘-’:  

        Το ΑΦΜ αυτό δεν είναι ενεργοποιημένο στην ΤτΕ (τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή) για αυτό το Ενάριθμο.  

Οι ορισμοί Διαχειριστή κατά κανόνα ενεργοποιούνται με την 1η κατανομή που αποστέλλεται για εκτέλεση στην 

ΤτΕ. Οπότε, είτε δεν έχει εκτελεστεί ακόμη η 1η κατανομή με την οποία καταχωρήθηκαν στο ΟΠΣ τα στοιχεία 

Διαχειριστή   ή πρόκειται για παλαιότερο ορισμό, στον οποίο είχαν γίνει κατανομές αλλά για κάποιο λόγο, το 

ΑΦΜ αυτό δεν είναι πλέον ενεργό. 

Στην περίπτωση νέου έργου, πρέπει να βεβαιωθείτε ότι τα στοιχεία του ορισμού Διαχειριστή έχουν ήδη 

αποσταλεί στην ΤτΕ  πριν την υποβολή του αιτήματος Κατανομής.  

3Γ:  Δεν έχει ξαναγίνει κατανομή σε αυτό το υποέργο, δεν έρχονται προσυμπληρωμένα τα στοιχεία Διαχειριστή και  

πρέπει αυτά να καταχωρηθούν με προσοχή από τον χρήστη στα κατάλληλα πεδία.  

  Υπενθυμίζουμε ότι το πεδίο email Διαχειριστή είναι σημαντικό γιατί λαμβάνει ενημερώσεις με την πορεία 

εξέλιξης της κατανομής. Σε περίπτωση που απαιτείται αλλαγή απλά γράφεται το σωστό ή νέο email και θα 

ενημερωθεί το σύστημα. 

Σε περίπτωση που εμφανίζονται ΑΦΜ Διαχειριστή που γνωρίζετε ότι είναι λανθασμένοι ή όχι ενεργοί, παρακαλούμε 

να υποβάλετε helpdesk ώστε να απενεργοποιηθούν και στο ΟΠΣ. 

 

Παρόμοια είναι η διαδικασία για τις κατανομές σε έργα Επιχειρηματικότητας όπου αντί MIS επιλέγεται ΑΑ 

Πρόσκλησης. 

 

Γ.  Τεκμηρίωση Αιτήματος : Σχετικά με την συμπλήρωση της τεκμηρίωσης κάθε αιτήματος 

επισημαίνονται πλέον, με σκούρο μπλε οι κατανομές στις οποίες δεν έχει συμπληρωθεί η 

τεκμηρίωση, ενώ με άσπρο όσες έχουν ήδη  απαντηθεί.  
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